
ISTRUZIONI PER INSTALLAZIONE USO E MANUTENZIONE
INSTRUCTIONS FOR INSTALLATION, USE AND MAINTENANCE
INSTALLATIONS-, GEBRAUCHS- UND WARTUNGSANLEITUNGEN

DISSUASORE MANUALE
MANUAL BOLLARD
MANUELLER POLLER
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A DIMENSIONI D’INGOMBRO, OVERALL SIZE  DIMENSIONS, GESAMTABMESSUNGEN

GENERALITA’
Il dissuasore è la soluzione ideale per la protezione e la 
salvaguardia di aree private nel rispetto dei moderni canoni 
di arredo urbano. 

DATI TECNICI
Dimensioni a stelo alzato.....................200L x 255P x h. 625 mm   
Dimensioni a stelo abbassato................200L x 790P x h. 114 mm
Stelo............................................Ø102 x h. 620 mm sp. 3 mm acciaio 
Trattamento superfi ciale ..................................................Cataforesi 
Colore stelo...........................................Verniciatura grigio RAL 7015
Sollevamento..............................................................................Manuale
Bloccaggio...........................................Tramite chiave personalizzata
Peso netto.............................................................................................9 kg
Peso lordo.............................................................................................10 kg

GENERAL
The deterrent bollard is the ideal solution for protecting and 
safeguard private areas in compliance with modern urban 
furnishing requirements.

TECHNICAL SPECIFICATIONS
Dimensions with rod raised................200L x 255P x h. 625 mm  
Dimensions with rod lowered................200L x 790P x h. 114 mm
Rod................................................Ø102 x h. 620 mm th. 3 mm steel
Surface treatment.............................................................Cataphoresis
Rod color............................................................Coating grey ral 7015
Lifting................................................................................................Manual 
Locking........................................................................By costumized key
Net weight.............................................................................................9 kg
Gross weight........................................................................................10 kg

ALLGEMEINES
Der versenkbare Poller ist die ideale Lösung zum 
Schutze und zur Sicherung von privaten Bereichen unter 
Berücksichtigung der modernen Stadteinrichtung. 

TECHNISCHE DATEN
Abmessungen mit angehobener stang
.....................................................................200L x 255P x h. 625 mm   
Abmessungen mit gesenkter stange
..........................................................................200L x 790P x h. 114 mm
Stange............................................Ø102 x h. 620 mm sp. 3 mm Stahl
Oberfl ächenbehandlung.................................................Kataphorese
Farbe der stange...........................................Grau RAL 7015, lackiert
Heben..............................................................................................Manuell
Verriegelung...........................................Mit angepasstem Schlüssel
Nettogewicht........................................................................................9 kg
Brutto-gewicht...................................................................................10 kg

TUTTE LE DIMENSIONI IN mm / ALL DIMENSIONS IN mm / ALLE ABMESSUNGEN IN mm
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FISSARE IL DISSUASORE, FIXING THE BOLLARD, VERLEGUNG DES POLLERS

FUNZIONAMENTO, OPERATION, FUNKTIONSWEISE
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